

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 13/2026 Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.
Αριθ. Απόφασης 264/2026

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 37.200,00 ευρώ με Φ.Π.Α. των δαπανών της δράσης έτους 2026 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας με τίτλο: «Στοχευμένες δράσεις ανάδειξης του τουριστικού προϊόντος και επαγγελματικής δικτύωσης σε επιλεγμένες αγορές του εξωτερικού».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **2-4-2026** ημέρα **Πέμπτη** και **ώρα 11:00π.μ.** πραγματοποιήθηκε με μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η **τακτική** συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/99073/1927/27-3-2026** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) **Ευκαρπίδης Νικόλαος** Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 2) **Ιγνατιάδης Στυλιανός** μέλος, 3) **Ισμαήλο Φατήχ** μέλος, 4) **Μπαχαρίδου Φανή** μέλος, 5) **Παυλακάκη Βασιλική** μέλος, 6) **Μολλά Ισά Ριτβάν** αναπληρωματικό μέλος, 7) **Δελησταμάτης Βασίλειος** μέλος και 8) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) **Κόντος Κωνσταντίνος** μέλος και 2) **Κουρτίδης Κωνσταντίνος** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Αγγελική Γκουτζέρη. Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Κατά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, προσήλθαν στην συνεδρίαση τα μέλη Κόντος Κωνσταντίνος και Κουρτίδης Κωνσταντίνος.

Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ομόφωνα από τα μέλη της περιφερειακής επιτροπής, η συζήτηση του πρώτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 264: Εισηγούμενη το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Ανάπτυξης της Π.Ε. Καβάλας με το υπ' αριθμ. πρωτ.: 100934/1174/30-03-2026 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Τις διατάξεις του ΠΔ 144/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης» όπως τροποποιήθηκε με την υπ' αριθμ.22534/ 22-12-2016 Απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας και Θράκης (ΦΕΚ 4387/Β' /30-12-2016) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
3. Την υπ' αρ. πρωτ. οικ:454482/7906/30.12.2025 απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης «Ορισμός Αντιπεριφερειάρχων και υπευθύνων τομέων δράσεων στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» (ΑΔΑ:63Ξ87ΛΒ-ΕΗΠ)
4. Την αριθμ. 2/04.01.2024 (Ο.Ε.) απόφαση της ειδικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά στην εκλογή μελών (τακτικών και αναπληρωματικών) της Περιφερειακής Επιτροπής (ΑΔΑ:9ΩΜΜ7ΛΒ-7ΛΞ) και την υπ' αρ. πρωτ. 455009/2267/30.12.2025 απόφαση ορισμού Προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής (ΡΗΠΧ7ΛΒ-ΡΕΜ)

5. Τις διατάξεις του Ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη , την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ, άρθρο 5 το οποίο αντικατέστησε το άρθρο 176 του Ν. 3852/2010 «περί αρμοδιοτήτων Οικονομικής Επιτροπής Περιφερειών».
6. Την υπ' αριθ.οικ.19539/263/25-01-2024 (ΦΕΚ 486/Β/24-01-2023) απόφαση του Περιφερειάρχη ΑΜΘ περί «Μεταβίβαση άσκησης αρμοδιοτήτων στους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
7. Την υπ' αριθμ 404840/642/28.12.2023 9^η Εσωτερική Εγκύκλιο 1^η Τροποποίηση της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας «Τυποποίηση διαδικασίας απευθείας αναθέσεων προμήθειας υλικών και υπηρεσιών
8. Την υπ'αρ.27/26-03-2026 απόφαση, πρακτ.6/2026 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης «Έγκριση της 1^{ης} Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης ΠΑΜΘ 2026» (ΑΔΑ:9Φ3Θ7ΛΒ-ΞΨΑ)
9. Το γεγονός ότι η δράση έχει ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης της ΠΑΜΘ έτους 2026 με πρόβλεψη των σχετικών πιστώσεων **ΚΩΔ.262001019, ΑΛΕ:242906** με φορέα υλοποίησης τη Διεύθυνση Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας. Πηγή χρηματοδότησης: Αδειες Τελών Κυκλοφορίας.
10. Την ανάγκη προώθησης δράσεων τουρισμού που τονώνουν την ανάπτυξη και έχουν άμεσο αντίκτυπο στον πολίτη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Περιγραφή της δράσης:

Η Π.Α.Μ.Θ./Π.Ε. Καβάλας, στο πλαίσιο της ετήσιας στρατηγικής τουριστικής προβολής της, θα συμμετάσχει σε σειρά εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται υπό την αιγίδα του Ε.Ο.Τ. «Tourism Open Days 2026» σε στοχευμένες τουριστικές αγορές της Ευρώπης. Πρόκειται για ένα θεσμό που αποσκοπεί στην προώθηση των ελληνικών προορισμών στο εξωτερικό, με αναλυτικές παρουσιάσεις τους στο διεθνές κοινό, Β2Β επαγγελματικές συναντήσεις και άλλες συναφείς δραστηριότητες. Σε κάθε μία από τις εκδηλώσεις πραγματοποιείται

- παρουσίαση συνολικά του προορισμού μέσα από παρουσιάσεις, με έμφαση στις θεματικές εμπειρίες και τις τουριστικές διαδρομές της ΠΑΜΘ,
- διοργάνωση Β2Β συναντήσεων & Networking με επαγγελματίες του τουρισμού (travel agents, tour operators, opinion leaders και φορέων της τουριστικής βιομηχανίας)

Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στην Βαρσοβία (Απρίλιος 2026), στο Βουκουρέστι (Μάιος 2026) και στο Παρίσι (Σεπτέμβριος 2026) .

Σκοπός της δράσης :

Σκοπός είναι να εδραιωθεί η ΠΑΜΘ ως ένας 12μηνος τουριστικός προορισμός με πληθώρα επιλογών για τον κάθε επισκέπτη. Η συγκεκριμένη δράση πραγματοποιείται σε συνδυασμό με τις υπόλοιπες ενέργειες τουριστικής προβολής.

Ταυτόχρονα ενισχύεται η καλή συνεργασία της ΠΑΜΘ με τον ΕΟΤ και τις δράσεις εξωστρέφειας που διενεργεί.

Στόχοι της δράσης :

Στόχος είναι μέσα από την δράση ανάδειξης του τουριστικού προϊόντος της ΠΑΜΘ/ΠΕ Καβάλας να ενισχυθεί η παρουσία και η αναγνωρισιμότητα σε αυτές τις επιλεγμένες αγορές, η ανάπτυξη εμπορικών συνεργασιών και η προβολή διαφοροποιημένων εμπειριών, με σκοπό την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου και των ωφελειών που θα αποφέρει αυτή σε κοινωνικό-οικονομικό επίπεδο.

Χρονικό διάστημα πραγματοποίησης:

Εντός του 2026:

Βαρσοβία Πολωνίας (Απρίλιος 2026)

Βουκουρέστι Ρουμανίας (Μάιος 2026)

Παρίσι Γαλλίας (Σεπτέμβριος 2026)

(Δύναται να αλλάξει ο χρόνος διεξαγωγής για λόγους ανωτέρας βίας που αφορούν την διοργάνωση και που δεν οφείλονται στην ΠΑΜΘ)

Τόπος υλοποίησης δράσης : Βαρσοβία Πολωνίας (Απρίλιος 2026), Βουκουρέστι Ρουμανίας (Μάιος 2026) και Παρίσι Γαλλίας (Σεπτέμβριος 2026).

Ανάλυση δαπάνης δράσης:

ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ- ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ-ΠΑΡΟΧΕΣ	
1. ΒΑΡΣΟΒΙΑ ΠΟΛΩΝΙΑ (Απρίλιος 2026)	
- Ενοίκιαση και διαμόρφωση κατάλληλου επαγγελματικού χώρου για την διεξαγωγή των παρουσιάσεων και των B2B ραντεβού	2.800€
- Δημιουργία στοχευμένων παρουσιάσεων (Destination Presentations), με έμφαση στις θεματικές εμπειρίες και τις τουριστικές διαδρομές της Περιφέρειας με branding και τεχνικές υποδομές που διασφαλίζουν επαγγελματική παρουσίαση του τουριστικού προϊόντος. Εξασφάλιση κάθε απαραίτητης υλικοτεχνικής υποδομής όπως προβολικό εξοπλισμό, μικροφωνικές εγκαταστάσεις κ.α για την διεξαγωγή των παρουσιάσεων	2.500€
- Σχεδιασμός και την παραγωγή «στοιχείων» προβολής του τουριστικού προϊόντος της περιοχής και την τοποθέτηση τους στο χώρο (roll up banners κ.α). Τοποθέτηση επικοινωνιακών υλικών (έντυπα, οπτικοακουστικό περιεχόμενο, αναμνηστικά).	800,00€
- Παροχή υπηρεσιών διερμηνείας όπου κρίνεται απαραίτητο υπηρεσίες διερμηνείας τόσο κατά την διάρκεια της παρουσίασης όσο και κατά την διάρκεια των ραντεβού.	600,00€
-- Σύνταξη και αποστολή προσκλήσεων στους συμμετέχοντες της εκδήλωσης και την εξασφάλιση τουλάχιστον 50 συμμετεχόντων στην εκδήλωση παρουσίασης	750,00€
- Συνοδεία της αποστολής της ΠΑΜΘ από έμπειρο συνοδό καθ' όλη την διάρκεια της εκδήλωσης προς επίλυση και διευθέτηση τυχόν θεμάτων – προβλημάτων	750,00€
- Γραμματειακή υποστήριξη και φωτογράφιση στιγμιότυπων των συναντήσεων και της εκδήλωσης. Μέριμνα για εμφάνιση του λογοτύπου της ΠΑΜΘ στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης	300,00€
-Προσφορά ποιοτικού μενού κατά την διάρκεια του Cocktail Dinner έως 80 ατόμων	1.500,00€
ΣΥΝΟΛΟ	10.000,00€

<p>2. ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ ΡΟΥΜΑΝΙΑ (Μάιος 2026)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ενοικίαση και διαμόρφωση κατάλληλου επαγγελματικού χώρου για την διεξαγωγή των παρουσιάσεων και των B2B ραντεβού 2.800€ - Δημιουργία στοχευμένων παρουσιάσεων (Destination Presentations), με έμφαση στις θεματικές εμπειρίες και τις τουριστικές διαδρομές της Περιφέρειας με branding και τεχνικές υποδομές που διασφαλίζουν επαγγελματική παρουσίαση του τουριστικού προϊόντος. Εξασφάλιση κάθε απαραίτητης υλικοτεχνικής υποδομής όπως προβολικό εξοπλισμό, μικροφωνικές εγκαταστάσεις κ.α για την διεξαγωγή των παρουσιάσεων 2.500€ - Σχεδιασμός και την παραγωγή «στοιχείων» προβολής του τουριστικού προϊόντος της περιοχής και την τοποθέτηση τους στο χώρο (roll up banners κ.α). Τοποθέτηση επικοινωνιακών υλικών (έντυπα, οπτικοακουστικό περιεχόμενο, αναμνηστικά). 800,00€ - Παροχή υπηρεσιών διερμηνείας όπου κρίνεται απαραίτητο υπηρεσίες διερμηνείας τόσο κατά την διάρκεια της παρουσίασης όσο και κατά την διάρκεια των ραντεβού. 600,00€ -- Σύνταξη και αποστολή προσκλήσεων στους συμμετέχοντες της εκδήλωσης και την εξασφάλιση τουλάχιστον 50 συμμετεχόντων στην εκδήλωση παρουσίασης 750,00€ - Συνοδεία της αποστολής της ΠΑΜΘ από έμπειρο συνοδό καθ' όλη την διάρκεια της εκδήλωσης προς επίλυση και διευθέτηση τυχόν θεμάτων – προβλημάτων 750,00€ - Γραμματειακή υποστήριξη και φωτογράφιση στιγμιότυπων των συναντήσεων και της εκδήλωσης. Μέριμνα για εμφάνιση του λογοτύπου της ΠΑΜΘ στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης 300,00€ - Προσφορά ποιοτικού μενού κατά την διάρκεια του Cocktail Dinner έως 80 ατόμων 1.500,00€ 	
ΣΥΝΟΛΟ	10.000,00€
<p>3. ΠΑΡΙΣΙ ΓΑΛΛΙΑ (Σεπτέμβριος 2026)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ενοικίαση και διαμόρφωση κατάλληλου επαγγελματικού χώρου για την διεξαγωγή των παρουσιάσεων και των B2B ραντεβού 2.800€ - Δημιουργία στοχευμένων παρουσιάσεων (Destination Presentations), με έμφαση στις θεματικές εμπειρίες και τις τουριστικές διαδρομές της Περιφέρειας με branding και τεχνικές υποδομές που διασφαλίζουν επαγγελματική παρουσίαση του τουριστικού προϊόντος. Εξασφάλιση κάθε απαραίτητης υλικοτεχνικής υποδομής όπως προβολικό εξοπλισμό, μικροφωνικές εγκαταστάσεις κ.α για την διεξαγωγή των παρουσιάσεων 2.500€ - Σχεδιασμός και την παραγωγή «στοιχείων» προβολής του τουριστικού προϊόντος της περιοχής και την τοποθέτηση τους στο χώρο (roll up banners κ.α). Τοποθέτηση επικοινωνιακών υλικών (έντυπα, οπτικοακουστικό περιεχόμενο, αναμνηστικά). 800,00€ - Παροχή υπηρεσιών διερμηνείας όπου κρίνεται απαραίτητο υπηρεσίες διερμηνείας τόσο κατά την διάρκεια της παρουσίασης όσο και κατά την διάρκεια των ραντεβού. 600,00€ -- Σύνταξη και αποστολή προσκλήσεων στους συμμετέχοντες της εκδήλωσης και την εξασφάλιση τουλάχιστον 50 συμμετεχόντων στην εκδήλωση παρουσίασης 750,00€ - Συνοδεία της αποστολής της ΠΑΜΘ από έμπειρο συνοδό καθ' όλη την διάρκεια της εκδήλωσης προς επίλυση και διευθέτηση τυχόν θεμάτων – προβλημάτων 750,00€ - Γραμματειακή υποστήριξη και φωτογράφιση στιγμιότυπων των 	

συναντήσεων και της εκδήλωσης. Μέριμα για εμφάνιση του λογοτύπου της ΠΑΜΘ στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης	300,00€
-Προσφορά ποιοτικού μενού κατά την διάρκεια του Cocktail Dinner έως 80 ατόμων	1.500,00€
ΣΥΝΟΛΟ	10.000,00€
Τελικό συνολικό ποσό χωρίς ΦΠΑ	30.000,00€
ΦΠΑ 24%	7.200,00€
Σύνολο δράσης με ΦΠΑ	37.200,00€

Πρόγραμμα : Ετήσιο πρόγραμμα δράσης έτους 2026

Πηγή χρηματοδότησης: ΑΔ ΤΕΛΩΝ ΚΥΚΛ.

Τρόπος Εκτέλεσης:

Απευθείας ανάθεση σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 όπως ισχύει, στην εταιρεία Louder Than Horn E.E. που είναι αποκλειστικός διοργανωτής των εκδηλώσεων – workshops που πραγματοποιείται υπό την Αιγίδα του ΕΟΤ.

Σημείωση: Οι πληρωμές θα πραγματοποιούνται τμηματικά μετά το τέλος της κάθε διοργάνωσης

CPV: 79341400-0 Υπηρεσίες Διαφημιστικής Εκστρατείας

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση εξειδίκευσης δαπανών της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας «ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ» **ΚΩΔ.262001019, ΑΛΕ:242906** με συνολικό προϋπολογισμό 37.200,00€ με ΦΠΑ.

Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την εξειδίκευση δαπανών της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας «ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ» **ΚΩΔ.262001019, ΑΛΕ:242906** με συνολικό προϋπολογισμό 37.200,00€ με ΦΠΑ.

Παρών δήλωσαν τα μέλη της περιφερειακής επιτροπής Δελησταμάτης Βασίλειος και Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 264/2026.

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

**ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ
ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ
ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΟΛΛΑ ΙΣΑ ΡΙΤΒΑΝ
ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ**